



Sörmlandsdistriktet

Protokoll styrelsemöte

Plats och tid Södertälje BK 20221119 KI 11.05 – 11.45

Beslutande Birgitta Hoflin, ordförande
Anki Lindholm, vice ordförande
Gullevi Bergqvist, sekreterare
Lola Södergård, kassör
Maja Axelsson Svancar, ersättare

Övriga deltagare

Ej närvarande Mikael Svensson, ledamot
Leif Hjälms, ledamot
Carin Tilliander, suppleant

Utses att justera Anki Lindholm

Underskrifter	Sekreterare Gullevi Bergqvist	Paragrafer 1-15
	Ordförande Birgitta Hoflin	
	Justerare Anki Lindholm	

§ 1

Mötets öppnande

Ordföranden Birgitta Hoflin hälsar välkommen till mötet.

§ 2

Val av justerare

Styrelsen **beslutade** att utse Anki Lindholm till justerare. Samtliga ledamöter och suppleanter är kallade.

§ 3

Fastställande av dagordning

Föreliggande dagordning godkändes.

§ 4

Inkomna skrivelser

Inbjudan till organisationskonferens i februari 2023. Styrelsen **beslutade** att Birgitta Hoflin och Lola Södergård deltar.

Proposition från Nyköpings BK angående medlemsmöten. Sekreteraren har svarat på denna.

Information från UG Bruks om ändringar i särskilda regler för bruksprov 2023.

Valberedningens förslag till distriktsstyrelse 2023. Avvaktar med denna eftersom tiden inte gått ut.

§ 5

Utgående skrivelser

Kallelse till medlemsmöte 19:e november 2022 till alla klubbar.

Dagordning till medlemsmötet till alla klubbar.

Inbjudan till föreningsteknik 3:e december till alla klubbar

Svar på centrala valberedningens enkät.

Brev skickat till tilltänkta annonsörer i broschyren

§ 6

Föregående mötesprotokoll samt beslutsuppföljning

Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.

§ 7

Ekonomisk rapport samt budget

Redovisades och godkändes. *Bilaga 1*

§ 8

Rapporter från sektorer och kommittéer

Eftersom det är ett medlemsmöte direkt efter detta möte tas rapporterna upp där.

§ 9

Övriga rapporter

Birgitta informerade om SBK:s valberedningsmöte samt ett möte i distriktsforum.

§ 10

Föreningsteknik

Föreningstekniken har blivit framflyttad på grund av för få anmälningar. Förslag på ny tid är 18:e eller 19:e mars 2023. Birgitta undersöker detta.

§ 11

Enkät

Maja Axelsson Svancar kommer att redovisa svaren på enkäten på medlemsmötet

§ 12

Medlemsmöte

Diskussion om vad som ska tas upp på medlemsmötet. Påminna om sista dag för ansökan om förtjänsttecken är 15:e december.

§ 13

Vidareutbildning lärare steg 2

Styrelsen **beslutade** att Ann-Christin Lindholm får gå fortbildningen Allmänlydnadslärare steg 2.

§ 14

Broschyren

Birgitta meddelade att förslag på brev till tilltänkta annonsörerna skickats till ansvarig för broschyren.

§ 15

Övriga frågor

Inga övriga frågor

§ 15

Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse. Nästa möte är medlemsmöte kl 13.00.

Rapport från sektor HUS till styrelsemötet 19 november 2022

Rapporten omfattar perioden; 1 oktober – 7 november 2022

Vad har vi gjort

- Certifierat 8 st nya SBK Instruktörer inom Valp och Allmänlydnad.
- Inbjudan till en ny omgång för SBK Instruktörsutbildning med start i januari 2023.
- Bjudit in och genomfört höstmötet (digitalt) den 4 oktober 2022 med lokalklubbarnas ansvariga i Hundägarutbildningen.
- Bjudit in och genomfört ett digitalt möte den 19 oktober 2022 med SBK lärarna i distriktet.
- Deltagit i Brukshundklubbens Distriktkonferens för de som jobbar i D-HUS (Distriktets Hundägarutbildning).
- Fortlöpande information i distriktets FB-grupp för HUS-ansvariga.

Vad är på gång

- Administrera anmälningar och rekommendationsbrev till lokalklubbar/deltagare för att kunna starta SBK Instruktörsutbildningen i januari 2023.

Uppföljning av ekonomi och budget:

Följer lagd budget.

Måluppfyllelse: Verksamhetsplan 2022

- Erbjuda en instruktörsutbildning, SBK Instruktör Nuläge: Klart
- Genomföra två (2) träffar med lokalklubbarnas HUS-ansvariga Nuläge: Klart
- Bjuda in till en (1) träff med distriktets lärare Nuläge: Klart
- Delta i SBK Centrala konferens för distriktens HUS-ansvariga Nuläge: Klart
- Delta i 4 st dialogmöten som SBK Centralt håller med distrikten Nuläge: Klart

Gnesta den 7 november 2022

Anki Lindholm



Rapport från sektor...Rally...

Detta är ett underlag till Distriktstyrelsens kommande styrelsemöte. Skickas till sekreteraren en vecka innan mötet så rapporten kommer upp som en punkt på dagordningen.

Rapporten omfattar perioden;.....fram till 2022-11-19.....

Vad vi gjort;

Ex. möten, förslag till beslut tagna i sektorn, kurser, konferenser, tävlingar andra aktiviteter.

På gång:

Här skriver ni in nya aktiviteter eller kommande beslut som väntas framöver.

Vi planerar att ha ett zoommöte 6 december för funktionärer och instruktörer gällande de nya reglerna och skyltarna någon gång nu under hösten.

Vi planerar att starta två utbildningar under hösten/vintern. En för tävlingssekreterare och en för skrivare.

Vi behöver inför detta lära oss hur man startar upp och håller i en utbildning.